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第10回新型コロナウイルス感染症対策専門家会議における「新型コロナウイルス感染症対策の状況分析・提言」について（情報提供）


我が国における新型コロナウイルス感染症の現状については、今のところ諸外国のようなオーバーシュート（爆発的患者急増）は見られていないものの、都市部を中心にクラスター感染が次々と報告され、感染者数が急増している状況にあります。

このような状況の中、４月１日に開催された新型コロナウイルス感染症対策専門家会議においては、「新型コロナウイルス感染症対策の状況分析・提言」が示され、新たに、地域ごとのまん延の状況を判断する際に考慮すべき指標や「３つの密」を避けるための取組の徹底等、市民の行動変容の必要性について提示されたところです。

[bookmark: _GoBack]これを踏まえ、貴協会におかれては、本内容について、会員各位に周知徹底の上、適切に対応いただきますようお願い申し上げます。


（添付資料）
・第10回新型コロナウイルス感染症対策専門家会議における「新型コロナウイルス感染症対策の状況分析・提言」について（情報提供）及び所管の指定公共機関に対する事業継続の準備の要請について（依頼）（令和２年４月２日付大臣官房危機管理官事務連絡）
